



Huabei Daily
2021年5月27日 星期四

学习雷锋 奉献他人 提升自己

有些人工作忙、没时间学习。我认为问题不在工作忙，而在你愿不愿意学习。要学习的时间是有的，问题是他们善于挤，不愿意挤。

濉溪县委宣传思想工作和意识形态工作暨网信委第三次会议召开

高质量全方位高频次推介宣传濉溪 传播濉溪好声音树立濉溪良好形象

■记者 吴永生

本报讯 5月20日，濉溪县委宣传思想工作和意识形态工作暨网信委第三次会议在县会议中心召开。市委常委、濉溪县委书记任东出席会议并讲话。县委副书记、县长郭海磊主持会议，县领导孙进、顾书军、蒋鹏、张华、王成武、王玉岭出席会议。

会议书面传达了全国、全省、全市宣传部长会议精神，省委网信委第三次会议精神，市委宣传思想工作和意识形态工作领导小组会议暨网信委第三次会议精神，以及《濉溪县2021年度宣传思想工作要点》《濉溪县2021年度对外

新闻宣传工作方案》。县委常委、宣传部长张华作全县宣传思想工作和意识形态工作报告。

任东指出，近年来，濉溪县深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作和意识形态工作的重要论述、网络强国重要思想，全面落实中央及省委、市委决策部署，理论武装持续强化，主流舆论巩固壮大，意识形态领域总体态势平稳，全县宣传思想工作取得了优异成绩，濉溪对外形象不断提升，文化软实力不断增强。

任东强调，面对新形势，濉溪县各党委（党组）要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述，

压紧压实意识形态责任制，持续加强党史学习教育、大力弘扬社会主义核心价值观，切实把思想和行动统一到党中央的要求和部署上来，确保宣传思想和意识形态工作始终朝着正确方向前进。要切实维护网络安全、建设网络文明、抓好网络赋能，坚决打好网信工作主动仗，加快推动网信事业高质量发展。要高质量、全方位、高频次推介宣传濉溪，把濉溪好声音传播出去，树立濉溪良好形象。要准确把握新形势下宣传思想工作的特点和规律，全力推动宣传思想工作再上新台阶，为经济社会高质量发展、争创全国百强县再立新功。

县委宣传思想工作和意识形态工作领导小组成员，县委网络安全和信息化委员会成员及县直各单位、各镇（园区）有关负责同志参加会议。

郭海磊在主持会议时要求，要提高政治站位，履行使命责任，全面履行好推进宣传思想和意识形态工作的使命责任。要突出重点任务，强化行动自觉，有力有序深入推进各项任务落地落实，确保把宣传思想工作牢牢抓在手上、落实在行动上。要严格督查指导，把牢前进方向，坚持在方向上牢牢把握，在工作上及时指导，确保各项决策部署不折不扣落实到位。

县委宣传思想工作和意识形态工作领导小组成员，县委网络安全和信息化委员会成员及县直各单位、各镇（园区）有关负责同志参加会议。

濉溪县举行2021年第五次环委会暨夏季秸秆禁烧和综合利用工作会议

■记者 吴永生 通讯员 张峰

本报讯 5月20日，濉溪县举行2021年第五次环委会暨夏季秸秆禁烧和综合利用工作会议。县委副书记、县长郭海磊出席会议并讲话。县领导李相军、刘铁、姜灵、孙进、张利、王永涛、顾书军、葛剑、蒋鹏、张华出席会议。

郭海磊指出，夏收在即，秸秆禁烧工作进入关键期，全县各级各部门要从讲政治、讲大局的高度出发，始终坚

直各有关部门必须抓住关键环节，把宣传教育贯穿于禁烧工作始终，在全县迅速形成开展秸秆禁烧和综合利用工作的强大舆论氛围。要严格督查巡查，全面提升秸秆机械化还田质量，积极组织秸秆离田集中堆放，努力实现秸秆多元化综合利用。

郭海磊强调，全县各级各部门要切实增强秸秆禁烧工作的紧迫感和责任感，加强组织领导，周密部署，科学安

排，务求实效。要严格落实包保责任，真正做到一级包一级，层层抓落实，努力实现户不点火、组不冒烟、村无焚烧的目标。要加大执法力度，严明工作纪律，坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。

县委副书记孙进主持会议并宣读《濉溪县2021年夏季秸秆禁烧和综合利用工作指导意见》；郭海磊代表县政府与百善镇、韩村镇、双堆集镇签订目标责任书。

远程办税“好声音”奏响“便民服务曲”

■记者 王晨 通讯员 刘丽莹 贺美慧

本报讯 “您好，这里是濉溪县税务局，请问有什么可以帮您？”5月24日上午，在濉溪县政务服务大厅办税服务厅“e税360”远程办税视频室，专职接听辅导员正忙着回答纳税人缴费人的问题，用耐心的倾听、细心的解答开出一剂剂“药方”。

党史学习教育开展以来，濉溪县税务局办税服务厅以“税收惠民办实事，深化改革开新局”为主题，聚焦为民办实事，通过推出“e税360”远程办税便民服务举措，将暖心服务送往千企万户。工作人员从办税前台走到幕后，云端解答、后台受理的场景已成为办税服务厅一道亮丽的风景线。

据县税务局办税服务厅负责人周飞介绍，纳税人可通过一键连接等形式对接远程中心服务专员，服务专员通过视频通话、远程桌面等可视化方式，精准开展税费政策宣传、及时解答涉税疑问、积极响应涉税需求、快速解决涉税难题。税务工作人员



县税务局自助办税区。 ■摄影 记者 万善朝

可在“e税360”远程办税系统操作纳税人电子税务局，还可通过屏幕共享传输文档，切实运用现代化手段提高办税质效，解决以前纳税人电话咨询问题表述不清、辅导难、针对性弱的问题。除此之外，还可通过“远程辅

导中心”网站小程序实时查看等候辅导人数，从而实现纳税人的自主分流，进一步优化线上辅导资源配置，力求为广大纳税人、缴费人带来办税成本最低、纳税服务最优、办税效率更高的办税体验。

自“e税360”开通以来，办税服务厅已接到纳税人咨询电话近千个，可视化视频咨询近百个，一个个数字的叠加见证了濉溪税务优化服务的不懈努力。

“办税服务厅既是服务纳税人的窗口，也是税务部门为纳税人缴费人办实事的一面镜子，只有服务上去了，镜子才会变得更干净明亮，老百姓的满意度自然也会提升。”周飞表示，今后将把纳税人缴费人满意度作为检验党史学习教育成效的检测标准，继续创新服务举措、提高服务质量，帮助纳税人好办税、办好税。



县税务局开通远程办税服务为群众办实事。 ■摄影 记者 万善朝

换出新班子 肇画新蓝图 濉溪县圆满完成镇党委换届工作

■记者 王晨 通讯员 马丰丰

本报讯 根据省委、市委关于乡镇领导班子换届的统一部署，按照“绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象”的总体要求，濉溪县精心组织、扎实推进，顺利完成镇党委换届各项工作任务。截至5月24日，全县11个镇党代会均已胜利闭幕。

超前谋划，统筹推进，下好换届筹备“先手棋”。省市换届工作会议召开后，县委立即召开县委会传达学习相关会议精神和有关要求。第一时间召开全县镇领导班子换届工作会议，对换届工作进行再动员、再部署，针对换届人选用人、换届纪律、班子搭配、年轻干部选拔等提出明确要求。成立县委主要负责同志为组长的领导小组，领导小组办公室设在县委组织部，同时设立代表选举及人事安排工作组、宣传工作组、纪律监督（违反换届纪律问题专项核查）工作组三个工作组。压实换届责任，坚持县级领

导包保工作方法，明确县委常委班子成员领导责任和各镇“一把手”落实换届纪律“第一责任人”职责。抽调纪委监委、组织部等单位业务骨干55人组成11个换届指导组，从工作指导、政策宣传、纪律监督等方面下沉督导55次，确保换届工作平稳有序开展。

分析研判，严格把关，选好乡村振兴“排头兵”。年初成立2个换届摸排工作调研组，与全县11个镇131名镇领导班子成员逐一访谈，了解干部思想动态，详细听取本人意见和建议，结合年度考核和平时表现，全面分析研判履职成效、作风表现等情况，对换届整体情况做到心中有数。充分考虑各镇发展需要，加大对县直部门、乡镇中选拔熟悉经济、金融、城市建设、农学等方面的高素质专业化人才力度。通过单位推荐、组织考察等途径，大力选拔经受扎实历练、“七种能力”强和工作业绩突出的年轻干部，不断提升镇领导班子和干部队伍的战斗力。目前已配备35岁以

下年轻干部41名，占比28.67%，另有意向人选3名，计划在政府换届后备。

着眼提高基层干部的积极性，在镇党委班子调配中，三分之二以上的干部都来自乡镇，来自一线。规范程序，严把关口，提升换届选举“精准度”。严格推选党代表，建立“选举单位初审、乡镇全面审查、县级部门联审”三级审查机制，细化党代表“负面清单”。注重改善代表结构，提高生产和工作一线代表比例及妇女代表比例，确保党代表的先进性、广泛性。规范党代会程序，结合11个镇党代会准备情况，分4个时间段压茬安排各镇党代会召开。指导各镇对照时间节点，绘制换届作战图，将换届重要程序、重点环节，采取挂图作战形式直观呈现，进一步细化措施，规范程序。加强督促指导，结合镇党委换届各个阶段环节的工作实际，制定指导工作重点，提示各指导组结合各镇换届进度和时间节点，有针对性地进行指导，确保各镇

濉溪县委农村工作会议召开 切实增强做好“三农”工作的政治担当 奋力推动濉溪“三农”工作取得新成就

■记者 吴永生

本报讯 5月20日，濉溪县委农村工作会议召开。市委常委、濉溪县委书记任东出席会议并讲话。县委副书记、县长郭海磊主持会议，县领导李相军、刘铁、姜灵、孙进、张利、王永涛、葛剑、蒋鹏、张华出席会议。

任东强调，要完善机制，提高乡村振兴的工作实效。实施乡村振兴战略，务必要做到坚持规划引领、坚持改革推动、坚持要素保障“三个坚持”，建立推动乡村振兴的体制机制。要加强领导，筑牢乡村振兴的坚强保证。

任东指出，要高点定位，准确把握做好“三农”工作的重大意义。

任东强调，要高点定位，准确把握做好“三农”工作的重大意义。

任东指出，要高点定位，准确把握做好“三农”工作的重大意义。

任东强调，要精准发力，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡

村振兴有效衔接。围绕巩固拓展脱贫攻坚成果，衔接推进乡村

振兴主线，在5年过渡期内，严格落

实“四个不摘”要求，做好常态

化帮扶，建立有效衔接，不断巩

固拓展脱贫攻坚成果，稳步实

现与乡村振兴有效衔接。要把握

重点，明确乡村振兴战略的重

点工作。

会上，县委副书记孙进传达

中央、省委、市委农村工作会

精神；百善镇、铁佛镇、刘桥镇、

临涣镇分别围绕农村一二三产

业融合发展、促进乡村宜居宜

业、乡村振兴先行示范区、巩固

拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴

有效衔接主题作了发言。

郭海磊在主持会议时要求，各镇各部门要认真学习，深刻领会，切实把思想和行动统一到这次会议精神上来，迅速行动抓落实，强化措施抓落实，统筹推进抓落实，全面抓好乡村振兴战略各项工作任务。

会上，县委副书记孙进传达

中央、省委、市委农村工作会

精神；百善镇、铁佛镇、刘桥镇、

临涣镇分别围绕农村一二三产

业融合发展、促进乡村宜居宜

业、乡村振兴先行示范区、巩固

拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴

有效衔接主题作了发言。

郭海磊强调，要坚持发展导

向，抓好运行调度，科学分析经

济运行态势，抢抓长三角一体化

发展机遇，谋深谋实谋细项目。

要立足当前、细化任务，聚焦指

标运行态势，采取针对性措施，

全力完成有关工作，促进全县经

济稳中快进、高质量发展。要紧

盯目标、抓住要害，建立完善日

调度机制，发挥主管部门牵头抓

总作用，抓招商、上项目、谋发

展，推动全县经济工作再上新台

阶。

王永涛、张磊分别就全县重

点项目建设提出要求。

郭海磊强调，要坚持发展导

向，抓好运行调度，科学分析经

济运行态势，抢抓长三角一体化

发展机遇，谋深谋实谋细项目。

要立足当前、细化任务，聚焦指

标运行态势，采取针对性措施，

全力完成有关工作，促进全县经

济稳中快进、高质量发展。要紧

盯目标、抓住要害，建立完善日

调度机制，发挥主管部门牵头抓

总作用，抓招商、上项目、谋发

展，推动全县经济工作再上新台

阶。

会议强调，要认真学习习近

平总书记的重要讲话指示精神，

积极主动适应新发展阶段对人

大工作提出的新要求，对标对表

拓展工作新思路，着力提升做好

新阶段人大工作的政治本领和

业务能力。要深入学习贯彻习

近平总书记关于生态文明的重

要思想，围绕全县高质量发展目

标要求，清醒认识全县目前在生

态文明建设方面的不足和短板，

以解决人民群众反映强烈的突

出生态环境问题为重点，开展好

有关调研和县十七届人大六次

会议建议督办工作，助力提升全县生

态文明建设水平。要牢牢把握

党史学习教育的目标要求，科学

合理安排自学，强化学习教育效

果，持续推进常委会及机关党史

学习教育走深走实。要立足本

职岗位，扎实开展好“我为群众